пробное тестирование
вариант 8123
РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Укажите способ образования деепричастий бегая, гуляя.
A) Приставочный.
B) Сложение.
C) Приставочно-суффиксальный.
D) Суффиксальный.
E) Бессуффиксный.
2. Вариант, в котором дана форма слова большой
A) большинство
B) самый большой С)великий
D) громадный
E) болыпенький
3. Укажите слово, в котором пропущена буква и.
A) Пр...т.ендент.
B) Пр...увеличить.
C) Пр...лыцать.
D) Привилегия.
E) Пр...следовать.
4. Укажите слово, в котором пропущена буква е. А)Жуч...к.
В)Ореш...к.
C) Книж...нка. О)Верблюж...нок. Е) Долж.-.к.
5. Укажите числительное с пропущенным мягким знаком.
A) Сем...наддать.
B) Девят...надцать. С)Восем...десят.
D) Шест...надцать. Е)Пят...надцать.
6. Всякое речевое высказывание связано с каким-либо мотивом. Вслед за появлением мотива появляется замысел высказывания, когда начинает формироваться схема будущего высказывания. Стиль текста
A) научный
B) публицистический
C) разговорный
D) официально-деловой
E) художественный
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7.  Слова синонимы в ряду
A) величие - ничтожность
B) интегрировать - дифференцировать
C) первенство - приоритет
D) позитивный - негативный
E) искренний - лицемерный
8. В окончаниях существительных смерч...м, крыльц...м, пейзаж...м, деревц...м, свеч...п пропущены буквы
A) е, о, е, е, о
B) о, е, о, о, е
C) е, е, е, о, е
D) о, о, е, е, о
E) е, е, о, е, е
9. Прилагательные, не образующие простую форму сравнительной степени;
A) молодой, крутой, тонкий.
B) приветливый, громкий, малый.
C) плохой, острый, жаркий.
D) громоздкий, исхудалый, лишний.
E) тихий, дорогой, долгий.
10. Укажите разряды местоимений, употребленных в предложении Иной мелет, да никто ему не верит.
A) Относительное, отрицательное, личное.
B) Личное, притяжательное, отрицательное.
C) Определительное, отрицательное, личное.
D) Личное, определительное, отрицательное.
E) Неопределенное, отрицательное, личное.
11. Видовую пару от глаголов простить, запирать можно образовать с помощью:
A) присоединением приставки
B) заменой суффикса
C) чередования звуков в корне с одновременной заменой суффикса
D) заменой одного слова другим
E) изменением ударения
12. Пишется е в суффиксах причастий
A) неисчисля...мый, проверяемый
B) непререка...мый, движ...мый
C) высказыва...мый, невыраз...мый О)узнава...мый, неисчисл...мый Е) неувяда.. .мый, ненавид.. .мый
13. Укажите предложение с деепричастным оборотом (знаки не расставлены).
A) Брат склонившись что-то писал.
B) Я открыл окно залюбовался садом.
C) В лесу появились кабаны напугавшие своим появлением жителей.
D) Разбуженный громким криком я встал и подошел к окну.
E) Мама сидела откинувшись в кресле.
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14. Укажите наречие, которое пишется раздельно.
A) (Из)давна.
B) (Ни)мало.
C) (На)скаку.
D) (В)рукопашную.
E) (Давным)давно.
15. Укажите предложение, в котором есть отрицательная частица не.
A) Он всегда удивлял меня своими (не)суразными поступками.
B) "И (не)навидим мы, и любим случайно."
C) Я никак (не)намерен выслушивать ваши жалобы.
D) Я все время (не)досыпаю.
E) Твой поступок вызывает (не)доумение.
16. Связь примыкание в словосочетании
A) беречь землю
B) радовалось наступлению
C) пестрел лютиками
D) синие колокольчики
E) громко стучащий
17. Укажите, чем выражено подлежащее в этом предложении. Десятки мальчишек плавали около лодки.
A) Именем существительным.
B) Фразеологизмом.
C) Словосочетанием.
D) Числительным.
E) Местоимением.
18. Укажите тип простого предложения Солнечное январское утро.
A) Двусоставное предложение.
B) Односоставное назывное предложение.
C) Односоставное неопределенно-личное предложение.
D) Односоставное безличное предложение.
E) Односоставное определенно-личное предложение.
19. Укажите вид обстоятельственных придаточных предложений в сложноподчиненном.
Но там, увы, где неба своды Сияют в блеске голубом, Где тень олив легла на воды,
Заснула ты последним сном.
A) Места.
B) Сравнения.
C) Времени.
D) Условия.
E) Образа действия.
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20. Автор "Орфографического словаря" для школьников
A) Александр Матвеевич Пешковский
B) Виктор Владимирович Виноградов
C) Дмитрий Николаевич Ушаков
D) Лев Владимирович Щерба
E) Алексей Александрович Шахматов
21. Ряд однозначных слов
A) Ёрш, торговец, заложить.
B) Ноготь, айсберг, табуретка.
C) Время, звук, полотно.
D) Лента, чистый, тонкий.
E) Известь, ветеран, корень.
22. Прошлогодняя крапива пожухла и бессильная коснулась колен (знаки не расставлены).
Предложение осложнено
A) однородными сказуемыми, обособленным определением, выраженным причастным оборотом
B) однородными сказуемыми, обособленным обстоятельством
C) однородными сказуемыми, обособленным приложением
D) однородными сказуемыми, обособленным дополнением
E) однородными сказуемыми, обособленным одиночным определением
23. Сложносочиненное предложение с противительным союзом:
A) С дороги его [Алексея], конечно, трудно было заметить, ему же дорога была отчетливо видна.
B) Лиловый подлесок пожелтел, и под ним уже ковер желтой листвы, и в лесу пахнет пряниками.
C) Вблизи никаких деревьев, до усадьбы тоже далеко.
D) Луна взошла сильно багровая и хмурая, звезды также хмурились.
E) То падал как будто туман, то вдруг припускал косой крупный дождь.
24. Тире в бессоюзном сложном предложении (знаки не расставлены):
A) По лопухам, по крапиве, по всякой зеленой траве рассыпались белые лепестки отцветавшей черемухи.
B) Я поднял глаза и увидел высоко в небе над станицей неслись птицы.
C) Везде тишь ни собака не гавкнет, ни голос человеческий не откликнется.
D) Цветы, деревья, река все дышало ароматом весны.
E) Глубже пахать больше хлеба видать.
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25. Господин полковник мягко щёлкнув шпорами и приложив руку к козырьку сказал Карась разрешите доложить. (Знаки не расставлены). Предложение соответствует схеме А) «П, - а, - п». В)А:«П!»
C) «П, - а. - П».
D) «П, - а, - П». Е)«П, -а: п?»
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Средневековое государство, существовавшее на территории северозападного Казахстана:
A) Ногайская Орда
B) Ханство Абулхаира
C) Государство эмира Тимура
D) Ак Орда
E) Могулистан
2. Процесс формирования казахской народности в начале XIII века был нарушен в результате:
A) влияния международного торгового пути
B) обострения междинастийных противоречий
C) кочевого образа жизни
D) миграции племён и народов
E) монгольского нашествия
3. Преодолели политическую разобщенность казахского народа и объединили его в единое государство:
A) Тимур и Тохтамыш
B) Урус и Тоглук-Тимур
C) Касым и Бурундук
D) Есим и Хакназар
E) Жаныбек и Керей
4. В период правления Тауке:
A) принимается подданство России
B) происходит разделение ханства на три жуза
C) издается свод законов «Казахская правда»
D) относительно стабилизируется политическое положение в стране
E) устанавливаются дипломатические отношения с Джунгарским ханством
5. В годы Великой Отечественной войны под Москвой сражалась     (, прославленная 316-я стрелковая дивизия под командованием генерал-майора:
A) Б.Момышулы
B) К.А.Семенченко
C) Т.Тохтарова
D) И.В.Панфилова
E) С.Баймагамбетова
6. В ходе забастовки в июле 1989 года карагандинские шахтёры кроме экономических требований выдвинули:
A) Изменение избирательной системы
B) Борьбу за чистоту атмосферы
C) Прекратить ядерные испытания на Семипалатинском полигоне
D) Переход на рыночную экономику
E) Построение правового государства
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7. Регулярное сообщение через Великий Шелковый путь началось:
A) в I в. н.э.
B) в V в. до н.э.
C) в III в. до н.э.
D) во II в. до н.э.
E) в IV в. до н.э.
8. В 1125 г. во главе с Елуй Даши в пределы Жетысу вторглись племена: А) киданей
В)найманов С)керейтов
D) кимаков
E) кыпчаков
9. Один из главных соперников Китая в торговле шелком:
A) Согдиана
B) Тюркский каганат
C) Монгольская империя
D) Московское государство
E) Золотая Орда
10. За создание произведения «Кутадгу билик» каган присвоил титул «главного визиря»:
А) Кадьфгали Жалаири В)Юсуфу Баласагунн '
C) Махмуду Кашгари
D) Мухаммеду Хайдару Дулати
E) Ходжа Ахмеду Йасауи
11. При хане Хакназаре были налажены связи Казахского ханства с:
A) Могулистаном
B) Москвой
C) Джунгарией
D) Самаркандом
E) Кашгарией
12. Аблай, Богенбай и другие яркие личности XVIII в. занимают центральное место в произведениях поэта:
A) Жанак
B) Жаяу Муса
C) Биржан-сал
Е) Татикара 13. В 20-30-х годах XIX в. ряд крепостей в низовьях Сырдарьи возводит:
A) Иран
B) Бухарский эмират С)Россия
D) Хивинское ханство
E) Китай
2-355
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14.  «Много лечил, много помог в Бухтарме» писал ссыльный первой половины XIX века:
A) Г.Батеньков
B) С.Семенов
C) А.Жемчужников
D) М.Муравьев-Апостол
E) А.Горжанский
15. В результате колониальной аграрной политики царизма в 1853-1905 гг. у казахов было отобрано земли:
A) 0,5 млн десятин
B) 3 млн десятин
C)  1 млн десятин
D) 2 млн десятин
E) 4 млн десятин
16. В ходе Февральской революции 1917 года в Казахстане, как и во всей стране, установилось (лась):
A) Конституционная монархия
B) Парламентская монархия
C) Советская власть
D) Национальная автономия
E) Двоевластие
17. Декрет «О введении делопроизводства на киргизском (казахском) языке был принят в:
A) первой половине 1920-х гг.
B) второй половине 1940-х гг.
C) первой половине 1930-х гг.
D) второй половине 1930-х гг.
E) начале 1940-х гг.
18. Крупным событием в культурной жизни республики стало открытие в 1934 году в Алма-Ате:
А)Педагогического института
B) Ветеринарно-зоотехнического института
C) Сельскохозяйственного института
D) Медицинского института
E) Казахского государственного университета
19. Ермухан Бекмаханов обвинялся:
A) в антирусской пропаганде
B) во вредительстве
C) в проведении подрывной деятельности
D) в плагиате
E) в неблагонадёжности
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20. Усиливая свои позиции и влияние на юге Казахстана, кокандцы:
A) использовали наемные силы
B) строили оружейные мастерские
C) заключили союз с Китаем
D) опирались на царскую администрацию
E) привлекали на свою сторону верноподданых казахов
21. К моменту принятия «Устава об оренбургских киргизах» Младшим жузом управлял хан:
A) Нуралы
B) Батыр
C) Шергазы Б)Уали
Е) Барак
22. В 30-40 гг. XIX в. к попытке предотвратить вхождение юга Казахстана в состав России сводилась политика:
A) США
B) Китая
C) Бухары
D) Ирана
E) Хивы и Коканда
23. По «Положению» 1886 г. в Казахстане судебное звено под названием «Народный суд» рассматривал дела:
A) Казачьего населения
B) Крестьян-переселенцев
C) Уездного значения
D) Между казахами и русскими
E) Коренного мусульманского населения
24. Национально-освободительное восстание 1916 г. в регионах, где переселенческая колонизация шла высокими темпами:
A) Носило исламский характер
B) Носило интернациональный характер
C) Было менее организованным
D) Принимало антирусский характер
E) Было более организованным
25. В 60-е годы в Казахстане план внедрения новой техники и технического прогресса на объектах промышленности и строительства отслеживали:
A) Отраслевые министерства
B) Правительственные комитеты
C) Научные центры
D) Общества рационализаторов
E) Специальные комиссии
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
пробное тестирование
29





















БИОЛОГИЯ
вариант 8123
1. Ветроопыляемое растение:
A) Вишня.
B) Рожь.
C) Душистый табак.
D) Фасоль.
E) Львиный зев.
2. Цисты дизентерийной амёбы попадают в организм человека с
A) Молоком
B) Творогом
C) Сырой водой
D) Жареной рыбой
E) Варёным мясом
3. Роль дерева в жизни гриба:
A) Служит опорой.
B) Защищает от солнечных лучей.
C) Дает органические вещества.
D) Защищает от сильного ветра.
E) Укрывает от снега.
4. Может жить на голых камнях
A) Трутовик.
B) Водоросль.
C) Лишайник.
D) Плесень.
E) Папоротник.
5. Число шейных позвонков у человека А)1
В) 2 С)3 0)7 Е)8
6. Источником энергии служат:
A) ферменты.
B) органические вещества.
C) вода.
D) витамины.
E) минеральные вещества.
7.  Функция сердцевины стебля
A) движение органических веществ.
B) газообмен.
C) запас питательных веществ.
D) движение раствора минеральных солей.
E) утолщение.
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8. Колючки кактуса - это видоизмененные .   А) Корни.
B) Цветки.
C) Листья.
D) Плоды.
E) Побеги.
9. Листопадные голосеменные растения
A) Ель
B) Лиственница
C) Туя
D) Сосна
E) Кедр
10. Человек использует в пищу семена
A) Моркови.
B) Репы.
C) Капусты.
D) Свеклы.
E) Гороха.
11. Кишечнополостные отличаются от простейших тем, что
A) Быстро передвигаются
B) Они могут жить и в воде и на суше
C) Они размножаются только половым путем
D) Их тело состоит из специализированных клеток
E) Их тело состоит из одинаковых клеток
12. Выхухоль - представитель отряда
A) Насекомоядные
B) Грызуны
C) Рукокрылые
D) Парнокопытные
E) Хищники
13. Вид соединительной ткани
A) Костная
B) Железистая
C) Эпителиальная
D) Мышечная
E) Нервная
14. Наружное ухо включает
A) Слуховую трубу
B) Улитку
C) Слуховой проход
D) Молоточек
E) Стремечко
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15. Кислородом обеспечивает клетки
A) опорно-двигательная система.
B) пищеварительная система.
C) дыхательная система.
D) кровеносная система.
E) нервная система.
16. Соляная кислота входит в состав
A) Слюны.
B) Желудочного сока.
C) Кишечного сока.
D) Желчи.
E) Сока поджелудочной железы.
17. Выделительная функция кожи -
A) предохранение от повреждений и болезнетворных бактерий.
B) восприимчивость рецепторов на давление, боль, холод.
C) образование витамина.
D) удаление избытка воды и солей.
E) суживание и расширение сосудов.
18. Мезодерма - это
A) однослойный шарообразный зародыш с полостью
B) средний слой зародыша
C) наружный слой клеток
D) внутренний слой клеток
E) двухслойная стадия развития зародыша
19. Признаки животных, не относящиеся к ароморфозам
A) Многоклеточность
B) Легочное дыхание
C) Появление тканей
D) Теплокровность
E) Форма тела
20. Ситовидные трубки образуют ткань
A) Основную
B) Образовательную
C) Покровную
D) Проводящую
E) Опорную
21. Желания организма для поддержания жизни и развития его - это особое состояние, называемое
A) Потребностью
B) Психикой
C) Мышлением
D) Вниманием
E) Поведением
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22. Транспортный белок
A) Актин
B) Миозин
C) Гемоглобин
D) Родопсин
E) Казеин
23. Аутосомы - это
A) Хромосомы мужского организма.
B) Хромосомы женского организма.
C) Хромосомы, разные у женского и мужского организмов.
D) Хромосомы, одинаковые у женского и мужского организмов.
E) Хромосомы половых клеток.
24. Жан Батист Ламарк
A) утверждал о неизменности живых организмов.
B) ввел бинарную номенклатуру.
C) раскрыл законы наследственности.
D) создал первую целостную эволюционную теорию.
E) раскрыл роль естественного отбора в происхождении видов.
25. Наиболее богатая видовым разнообразием экосистема нашей планеты
A) Тундра
B) Пустыня
C) Парк
D) Тропический лес
E) Сквер
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Самое глубокое место, Марианский желоб, находится в океане:
A) Северном Ледовитом.
B) Тихом.
C) Атлантическом.
D) Индийском.
E) Южном.
2. Природная зона, для животного мира которой характерны обезьяны; стволы деревьев облеплены эпифитами - это
A) хвойные леса
B) муссонные леса
C) жестколиственные леса D)экваториальные леса Е) саванны и редколесья
3. Растениягсуккуленты характерны для зоны А)тайги
B) смешанных лесов
C) субтропических пустынь
D) жестколистных вечнозелёных лесов и кустарников
E) широколиственных лесов
4. День Независимости Республики Казахстан
A) 2 марта В)4 августа
C)  16 декабря
D) 25 августа
E) 30 августа
5. Климат Казахстана: А)субтропический.
B) континентальный.
C) муссонный.
D) резко континентальный.
E) морской.
6. Северный Казахстан производит на экспорт А) пшеницу
В)гречиху
C) просо
D) лен
E) кукурузу
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7. Наука о закономерностях географического распространения растений, животных и микроорганизмов
A) Гидрография.
B) Демография.
C) География.
D) Геология.
E) Биогеография.
8. Самый крупный грызун на Земле, живущий в Южной Америке:
A) Вискача.
B) Водосвинка- капибара.
C) Броненосец.
D) Муравьед.
E) Нутрия.
9. Самая высокая гора Казахского мелкосопочника:
A) Улытау.
B) Чингизтау.
C) Музтау.
D) Аксоран.
E) Кокшетау.
10. Озеро, расположенное на западе Казахстана
A) Каспий
B) Балхаш
C) Маркаколь D)Зайсан
Е) Арал
11. Пограничное государство на юге Казахстана, имеющее выход в Каспийское море - это
A) Иран
B) Узбекистан
C) Кыргызстан
D) Россия
E) Туркменистан
12. Балхашский медеплавильный комбинат работает на рудах месторождений
A) Коунрад, Каратау.
B) Коунрад, Саяк.
C) Никольское, Кентау.
D) Саяк, Каражал.
E) Жезказган, Саяк.
13. На основе добываемого сырья Жамбылской области функционирует химический завод в городе Тараз по производству
A) Синтетического волокна
B) Фосфатных удобрений
C) Полиэтилена и пластмасс
D) Калийных удобрений
E) Красящих веществ
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14. Экономический район, с самым высоким уровнем урбанизации
A) Западный
B) Центральный
C) Южный
D) Северный
E) Восточный
15. На полуостровах расположены
A) Индия, Великобритания.
B) Катар, Мальта.
C) Корея, Вьетнам.
D) Япония, Вест-Индия.
E) Таиланд, Куба.
16. Ведущее место в мировой торговле занимают
A) развивающиеся страны.
B) Пакистан и Ливия.
C) страны СНГ.
D) Марокко.
E) страны Западной Европы.
17. Рурский бассейн - один из крупных в мире по запасам:
A) Нефти.
B) Оловянных руд.
C) Угля.
D) Медных руд.
E) Природного газа.
18. Крупнейший штат США по производству автомобилей
A) Оклахому.
B) Мэн.
C) Мичиган.
D) Колумбию.
E) Дакоту.
19. Африка является родиной:
A) Чая.
B) Табака.
C) Какао.
D) Кофе.
E) Картофеля.
20. Земная ось расположена к плоскости орбиты под углом:
A) 23,5°
B) 33,5°
C)  10°
D) 66,5° Е)90°
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21. К востоку от полуострова Индостан находится:
A) Бенгальский залив.
B) Тянь-Шань.
C) Остров Мадагаскар.
D) Полуостров Аравийский.
E) Красное море.
22. Течение в экваториальной части океанов
A) Куросио
B) Гольфстрим
C) Лабрадорское
D) Западных ветров
E) Пассатное
23. Природно-территориальный район, включающий озеро Заисан
A) Жунгарский Алатау
B) Улытау
C) Тянь-Шань
D) Алтай
E) Мугоджары
24. Заповедники пустынной зоны
A) КургальжинскиЙ, Алакольский
B) Маркакольский, Устюрт
C) Устюрт, Наурузумский
D) Наурзумский, Барсакельмес
E) Барсакельмес, Устюрт
25. Социально-экономическое ядро Японии сосредоточенно:
A) В горно-лесных районах острова Хонсю.
B) В Юго-Восточной части острова Хоккайдо.
C) На Тихоокеанском побережье острова Хонсю.
D) На Тихоокеанском побережье острова Сикоку.
E) На побережье острова Кюсю.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Цинь Шихуан-ди являлся:
A) Китайским мудрецом.
B) Правителем царства Цинь, объединившим Китай.
C) Основателем религии даосизма.
D) Правителем, объединившим под своей властью индийские царства.
E) Основателем религии буддизма.
2. Город в Греции, где проводились Олимпийские игры:
A) Пиреи.
B) Марафон.
C) Олимпия.
D) Афины.
E) Спарта.
3. Франция, Германия, Италия созданы в результате распада империи:
A) Османской
B) Римской
C) Чингисхана
D) Карла Великого
E) Российской
4. Папа римский Урбан II своим выступлением в Клермоне (1095 г.) положил начало:
A) Расколу христианской церкви на католическую и православную.
B) Объединению католической и православной церкви.
C) Борьбе пап римских с королями.
D) Крестовым походам.
E) Борьбе с еретиками.
5. Создателем итальянской фашистской партии был:
A) А.Гитлер.
B) В.Э.Орландо.
C) А.Пиночет.
D) Б.Франко.
E) Б.Муссолини.
6. СНГ было создано:
A) в 1990 году
B) в 1991 году
C) в 1992 году D)B 1993 году Е) в 1994 году
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7. Событие, которое произошло в Египте около 3000 лет до н.э.:
A) Египет стал единым могущественным государством.
B) Крупное восстание рабов.
C) Поход Тутмоса III в Переднюю Азию.
D) Поход египтян в Ассирию.
E) Разлив Нила.
8. Предки южных славян пришли на Балканский полуостров с берегов Днепра в:
A) П веке.
B) V веке. С)IV веке.
D) III веке.
E) VI веке,
9. Вторжения войск Тимура в Делийский султанат отмечались:
A) в 1397 году.
B) в 1402 году.
C) в 1398 году. D)B 1400 году. Е)в 1399 году.
10. В "Северный союз", созданный Петром I в конце XVII века, входили:
A) Польша, Дания.
B) Швеция, Австрия.
C) Пруссия, Голландия.
D) Финляндия, Норвегия.
E) Англия, Голландия.
11. Континентальная блокада в начале XIX в. была направлена против:
A) Италии.
B) России.
C) Англии.
D) Австрии.
E) Франции.
12. Страна, предложившая в начале XX проводить в отношении Китая политику «открытых дверей»:
A) Англия
B) США
C) Япония
D) Франция
E) Россия
13.  «План Шлиффена» был разработан Германией для начала:
A) Второй мировой войны.
B) Франко-прусской войны.
C) Первой мировой войны.
D) Подводной войны с Англией.
E) Балканской войны.
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14. Решение X съезда РКП (б) в 1921 году:
A) Проведение коллективизации.
B) Принятие единого хозяйственного плана страны.
C) План ГОЭЛРО.
D) Введение НЭПа.
E) Проведение индустриализации.
15. В конце Второй мировой войны арабские страны для решения проблемы объединения создали:
A) Лигу арабских государств.
B) Центральноазиатский союз.
C) Исламскую конференцию.
D) Африканский национальный конгресс.
E) ООН.
16. В 1924 г. Советский Союз признали ряд европейских стран, а также:
A) США, Канада, Австралия
B) страны Латинской Америки
C) страны Африки
D) Персия, Турция, Монголия
E) Мексика, Китай, Япония
17. Глава первого послевоенного правительства Великобритании:
A) М.Тэтчер.
B) Д.Мейджор.
C) К.Эттли.
D) А. Идеи.
E) Т.Блэр.
18. Страна, в годы Второй мировой войны союзник Германии:
A) Польша.
B) Болгария.
C) Югославия.
D) Албания.
E) Чехословакия.
19. «Культурная революция», проводимая Мао Цзэдуном, преследовала цель:
A) Ликвидации безграмотности.
B) Ускорение научно-технического прогресса.
C) Преодоления отсталости народов Синьцзяна.
D) Догнать СССР и США в области науки и техники.
E) Борьба с растущей оппозицией партийных кадров.
20. Первый русский царь:
A) Владимир.
B) Иван III.
C) Василий III.
D) Иван IV.
E) Петр I.
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21.  Причина переворота 1688 г. в Англии:
A) Борьба за власть среди династии Стюартов.
B) Желание дворянства и церкви вернуть конфискованные в ходе революции земли и имущество.
C) Недовольство армейской верхушки.
D) Происки французского двора.
E) Стремление избежать восстановления абсолютизма.
22. Арабская страна Магриба, завоеванная в 1830 г. Францией:
A) Алжир.
B) Марокко.
C) Судан.
D) Ливия.
E) Египет.
23.  В конце XIX в. получил право на самостоятельное существование, хотя формально считался частью Турецкой империи:
A) Иран.
B) Египет.
C) Ирак.
D) Ливан.
E) Тунис.
24.  Согласно Лозаннскому мирному договору 1912 г., Триполитания и Киренаика вошли в состав итальянских владений в Африке под названием:
A) Тунис.
B) Ливия.
C) Сирия.
D) Марокко.
E) Нигерия.
25. Заключительный акт Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ), подписанный в 1975 г., известен как:
A) Хельсинский акт.
B) Парижский договор.
C) Маастрихтское соглашение.
D) Амстердамский договор.
E) Московский договор.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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ЛИТЕРАТУРА
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1. К социально-бытовой былине относится
A) «Илья Муромец и Калин-царь».
B) «Алеша Попович и Тугарин-Змей».
C) «Добрыня и Змей»,
D) «Илья Муромец и Соловей Разбойник».
E) «Садко».
2. - Слепые в них я поселил надежды.
- Большую пользу этим ты принес.
- Потом огонь я дал несчастным людям.
- Огонь - недолговечным существам?
- И многим он искусствам их научит! Укажите, из какого произведения дан этот диалог
A) Овидий «Метаморфозы».
B) Д.С.Мережковский «Титаны».
C) Гомер «Илиада».
D) Аполлоний Родосский «Аргонавтика».
E) Эсхил «Прикованный Прометей»,
3. Петр I является персонажем произведения А. С. Пушкина
A) «Полтава».
B) «Цыганы».
C) «Станционный смотритель».
D) «Моцарт и Сальери».
E) «Метель».
4. Легенда о гибели вещего Олега, использованная А. С. Пушкиным, излагается в
A) «Домострое».
B) «Сказании о Мамаевом побоище».
C) «Житии Протопопа Аввакума».
D) «Житии Александра Невского»,
E) «Повести временных лет».
5. Укажите произведение, посвященное теме Великой Отечественной войны.
A) "Прощание с Матерой" В.Распутина.
B) "Разгром" А.Фадеева.
C) "Прощай, Гульсары!" Ч.Айтматова.
D) "Земля, поклонись Человеку!" О.Сулейменова.
E) "Василий Теркин" А.Твардовского.
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6. Автор стихотворений: «Полночный троллейбус», «Король», «Грузинская песенка», «Ваше благородие, госпожа разлука...» -
A) Б.Ш.Окуджава.
B) Б.А.Ахмадуллина.
C) А.А.Вознесенский,
D) В.С.Высоцкий.
E) Е.А.Евтушенко.
7. Эпическим произведением является
A) «Цыганы» А. С. Пушкина.
B) «Дядя Ваня» А. П. Чехова.
C) «Гроза» А. Н. Островского.
D) «Кавказский пленник» М. Ю. Лермонтова.
E) «Обыкновенная история» И. А. Гончарова.
8.  Укажите средство образной выразительности, использованное М.Ю.Лермонтовым в следующих строчках:
"Ночь тиха. Пустыня внемлет Богу, И звезда с звездою говорит".
A) Сравнение.
B) Олицетворение.
C) Литота.
D) Эпитет.
E) Метонимия.
9. Своеобразные магические новогодние поздравления - это
A) колыбельные песни.
B) колядки.
C) подблюдные песни.
D) масленичные песни.
E) небылицы.
10. В поэтический цикл «Гадания» А. А. Фета входит стихотворение
A) «Зеркало в зеркало, с трепетным лепетом...».
B) «Легенда».
C) «Лихорадка».
D) «Я пришел к тебе с приветом...».
E) «Змей».
11. Мечта об идеальном государстве воплощена в произведении
A) М.М.Пришвина «Кладовая солнца».
B) А.И.Куприна «Синяя звезда».
C) А.П.Платонова «Волшебное кольцо».
D) А.Н.Островского «Снегурочка».
E) П.П.Бажова «Каменный цветок».
пробное тестирование
43
вариант 8123
12.  «Что за девка-то была! Бывало, кто ни проедет, всякий похвалит, никто не осудит», - говорит о своей дочери герой произведения
A) Капитан Миронов («Капитанская дочка»).
B) Троекуров («Дубровский»).
C) Гаврила Гаврилович («Метель»).
D) Муромский («Барышня крестьянка»).
E) Самсон Вырин («Станционный смотритель»),
13. Образцом для написания «Памятника» Г. Р. Державину послужили произведения
A) Горация и М. В. Ломоносова.
B) В. К. Тредиаковского и А. С. Пушкина.
C) Анакреонта и М. В. Ломоносова.
D) М. В. Ломоносова и А. С. Пушкина.
E) Горация и А. С. Пушкина.
14. Укажите кто из героев Н.В.Гоголя относится к типу «маленького человека»?
A) Хлестаков («Ревизор»).
B) Тарас Бульба («Тарас Бульба»).
C) Башмачкин («Шинель»).
D) Чичиков («Мертвые души»).
E) Вакула («Ночь перед Рождеством»),
15. В «Песне о Соколе» М. Горького Рагим рассказывает герою-повествователю
A) стихотворение.
B) песню. С)легенду.
D) сказание.
E) сказку.
16. Укажите, между какими героями романа И.С.Тургенева "Отцы и дети" происходят наиболее ожесточенные споры и конфликты:
A) Базаровым и Аркадием.
B) Базаровым и Одинцовой.
C) Базаровым и Николаем Петровичем.
D) Аркадием и Павлом Петровичем.
E) Базаровым и Павлом Петровичем.
17. Укажите, смерть какого поэта "серебряного века" была воспринята современниками как конец целой поэтической эпохи
А)А. Белого.
B) М. Волошина.
C) Н. Гумилева.
D) А. Блока.
E) С. Есенина.
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18. Писатель Русского зарубежья, больше всего ценивший в литературе блистательную и «бесполезную игру ума и воображения»,-
A) Б.К.Зайцев.
B) В.В.Набоков.
C) Л.Н.Андреев.
D) М.Горький.
E) В.Ф.Ходасевич.
19. Для М.И.Цветаевой самый дорогой мотив для ее творчества -
A) Смерть.
B) Свобода.
C) Одиночество.
D) Библейский.
E) Память.
20. Ключевая мысль маленькой трагедии А.С.Пушкина «Моцарт и Сальери»
A) «Ты, Моцарт, бог, и сам того не знаешь».
B) «Когда бы все так чувствовали силу Гармонии».
C) «Все говорят: нет правды на земле. Но правды нет - и выше».
D) «Но ужель он прав, и я не гений».
E) «Гений и злодейство две вещи несовместные».
21. «Вы меня извините, я человек, который работающий... Работа у меня мелкая», - говорит персонаж рассказа А. П, Чехова «Хамелеон»
A) Прохор.
B) Хрюкин.
C) Елдырин,
D) Жигалов.
E) Очумелов.
22. «Да, заслужил я жребий мой!» - говорит главный герой произведения
A) М. Ю. Лермонтова «Мцыри».
B) А. С. Пушкина «Полтава».
C) Л. Н. Толстого «Кавказский пленник».
D) А. С. Пушкина «Капитанская дочка». EJ А. С. Пушкина «Цыганы».
23.  Укажите русскую поэтессу Казахстана, автора строк: «Зима! Зима!
Совсем другая жизнь!»
A) Л.Степанова.
B) И.Потахина.
C) Н.Чернова.
D) Т.Азовская.
E) Т.Мадзигон.
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24.  «Глаза, как небо, голубые, / Улыбка, локоны льняные...» - это в «Евгении Онегине» А. С. Пушкина портретная характеристика
A) Ольги.
B) Алины.
C) Анисьи.
D) Татьяны.
E) Филипьевны.
25. К произведениям А.А.Кима нельзя отнести
A) «Вкус терна на рассвете».
B) «Казах верхом».
C) «Белые утки».
D) «Петух».
E) «Рассказы моего отца».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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Выберите правильно написанное слово:
A) Constitution.
B) Conctitution.
C) Constitusion.
D) Constitucion.
E) Canstitution.
2. Выберите правильный вариант артиклей.
... Scotland was once ... independent country.
A) A, the.
B) -, an.
C) An, a.
D) The, -.
E) The, the.
3. Найдите правильный вариант глагола:
I... a bit lonely these days
A) is
B) were 
C)am 
D)are 
E)do
4. Дополните предложение.
... Brain wake up about seven o'clock every day?
A) To do.
B)Do.
C)Is.
D) Does.
E) Done.
5. Выберите правильное сказуемое. My friend .., just... the door.
A) Have ... opened.
B) Has ... opened. 
C)Has ... open.
D) Have ... opens.
E) Have ... open.
6. Дополните предложение:
My mother ,.. going to clean the floor. I want to help her.
A) am
B) were C)is D)be E) are
7. Выберите правильный вариант ответа в диалоге.
- Can you tell me what time the doctor's surgery opens?
- It's open now. The receptionist will help you.
A) I just want to collect a prescription.
B) I just want to collect a disease.
C) I just want to collect a direction.
D) I just want to collect a menu.
E) I just want to collect a recipe.
8. Выберите правильный вариант предлога: Peter is a person I can rely ....
A) at B)in C)for D)on E) about
9. Выберите прилагательное в данной группе слов:
A) Sunshine.
B) Song.
C) Sun.
D) Sunny.
E) Son.
10.  "ПО" правильно читается:
A) Hundred and ten.
B) A hundred and ten.
C) Hundred, ten.
D) A hundred, ten.
E) Eleven and zero.
11. Выберите правильный вариант степени сравнения прилагательного: My ... sister doesn't live with us.
A) More old.
B) Elder.
C) Eld.
D) More older.
E) Old.
12. Выберите верный вариант указательного местоимения: Do you like ... flowers over there?
A) Those.
B) This.
C) The.
D) One.
E) That.
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13. Дополните предложение.
Don't you want to tell me ... has happened to you?
A) why.
B) what.
C) when.
D) how long.
E) where.
14. Существительное во множественном числе.
A) money
B) tooth С)tooths
D) children
E) news
15. Выберите правильное слово.
Our... names are Catherine and Paula.
A) childrens'
B) of children
C) children's
D) children'
E) childrenes'
16.  Выберите правильный вариант сказуемого: Не ... when his friend comes.
A) Reading.
B) Has reading.
C) Read.
D) Has read.
E) Will be reading.
17.  Выберите правильный модальный глагол: The weather forecast says it......tomorrow.
A) Had to rain.
B) May rain.
C) Could to rain.
D) Can to rain.
E) Should rain.
IS. Составьте предложение из данных слов:
[bookmark: _GoBack]1        2         3           4     5      6
Want  their  protect  they to future
A) 4/1/5/3/2/6
B) 2/4/6/5/1/3
C) 4/6/1/3/5/2
D) 6/4/5/1/3/2
E) 3/4/5/6/1/2
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19. Выберите предложение с Герундием:
A) Не rang me yesterday.
B) Thank you for ringing me up!
C) Ring me up, please!
D) Your ring is very unexpected.
E) She is ringing to her best friend.
20. Выберите правильный вариант предлога:
My father came ... a brilliant idea for mother's birthday present.
A) through
B) down
C) up with D)out
E) down with
21. Закончите условное предложение первого типа (Real Condition in the Future):
If I... time tomorrow, I... to the theatre.
A) will have | go
B) shall have | will go
C) have | will go
D) had | will go
E) has | will go
22. Найдите правильный вариант глагола. If I... you before, my life ... different.
A) meets / will be
B) had met / will have been
C) had met / would have been
D) meet / would have been
E) have met / would meet
23. Выберите правильный вариант.
You must listen to the English texts ... in the language
laboratory.
A) were recorded.
B) record.
C) recorded.
D) has been recording.
E) was recorded.
пробное тестирование
50
вариант8123
24. Прочитайте текст и выполните задание.
There is an old legend about Ireland. According to it the
famous green Isle was hidden under water. The island appeared out
of the water for a short time every seventh year. It was known
that the island could be saved from the sea only by burying a
piece of iron in its heart as soon as it appeared out of the
water.
When another seven years passed and the island appeared out
of the water, a certain brave man came to it and buried his sword
in its heart. After that the island was not swallowed up by the
waves again. Because of this legend the island came to be known
as ironland or Ireland.
Завершите предложение согласно содержанию текста.
The island....
A) came out of the water every seventh year.
B) looked deserted.
C) appeared out of the water every year.
D) became a dream of many brave men.
E) never appeared out of the water.
25. Дополните предложение. Buckingham Palace has... rooms
A) 650 B)200 C)600 D)500 E)350
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